

GMINA WŁOSZCZOWA
ul. Partyzantów 14, 29-100 Włoszczowa
REGON 291009923
NIP 6090002217

Włoszczowa, 2018-04-27

FIP.271.1.5.2018.AS7

Wszyscy oferenci, którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Dostawa wraz z montażem urządzeń instalacji fotowoltaicznej i oświetlenia w technologii LED w ramach termomodernizacji budynków użyteczności publicznej na terenie Gminy Włoszczowa”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 50:

Panele fotowoltaiczne polikrystaliczne o mocach 250Wp są wycofywane z rynku co wiąże się z niemożliwym dostępem do nich. Czy możliwe jest zwiększenie mocy jednostkowej panela do 270Wp i równocześnie zmniejszenie ilości sztuk paneli przy zachowaniu równej lub wyższej mocy instalacji?

Odpowiedź:

W przypadku zastosowania modułów o większej mocy, wykonawca może zmniejszyć liczbę modułów pod warunkiem zapewnienia mocy łącznej.

Pytanie 51:

W projekcie instalacji fotowoltaicznej są zawarte wymagania dotyczące inwerterów. Zestawienie materiałów zawiera informacje o inwerterze trójfazowym TRANSFORMATOROWYM natomiast projekt koncepcyjny podaje inwerter firmy SMA beztransformatorowy. Proszę o odniesienie się do powyższej informacji i wskazanie jednoznacznych wymagań.

Odpowiedź:

Należy zastosować inwertery o parametrach nie gorszych niż SMA.

Pytanie 52:

Zwracam uwagę na źle dobrany przekrój przewodu podany w projekcie koncepcyjnym. Dla instalacji o mocy powyżej 20kW przewód o przekroju 1,5mm² oraz 2,5mm² ma za małą wytrzymałość długotrwałą obciążenia prądowego, co wiąże się z uszkodzeniem instalacji. Zwiększenie przekroju przewodu wiąże się ze zwiększeniem kosztów wykonania instalacji. Proszę o zmianę tych parametrów na min. 5x10mm².

Odpowiedź:

Zamawiający określił Wykonawcy do wykonania projekt wykonawczy na podstawie którego zostanie wykonana instalacja fotowoltaiczna. Projekt wykonawczy powinien być sporządzony na podstawie obowiązujących przepisów oraz zgodnie z zasadami wiedzy technicznej rozwiązując między innymi niezgodność zadaną w pytaniu. Projekt koncepcyjny został wykonany na potrzeby określenia wielkości danej instalacji fotowoltaicznej niezbędnej do uzyskania dotacji.

Pytanie 53:

W SIWZ dla części 1: Dostawa wraz z montażem urządzeń instalacji fotowoltaicznej jest zapis dotyczący wykonywania robót wyburzeniowych, rozbiórkowych i odtworzeniowych. Proszę o dokładną informację co miałyby wchodzić w skład tych robót. Informacja ta jest bardzo ważna do stworzenia prawidłowego kosztorysu.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadzając powyższy zapis miał na myśli wszystkie roboty budowlane konieczne do zrealizowania zadania: typu przejścia przez przegrody jak pokrycia dachowe, ściany, stropy, wykonanie bruzd w ścianach pod przewody instalacyjne, wykonanie wnęk pod urządzenia instalacji fotowoltaicznej oraz roboty odtworzeniowe jak zaprawienie i uszczelnienie powstałych otworów, zamurowanie powstałych bruzd w ścianach i malowanie powierzchni ścian i sufitów w miejscach prowadzenia prac. Zakres prac będzie ustalony po wykonaniu projektu wykonawczego.

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Włodzimierz Rak
Naczelnik Wydziału Funduszy Pomocowych,
Inwestycji i Planowania Przestrzennego